



Parlamentul României

SENAT

Comisia pentru agricultură,
industrie alimentară și silvicultură

Nr. XV/110/9.02.1999

BIROUL PERMANENT AL SENATULUI

Comisia pentru agricultură, industrie alimentară și silvicultură, a primit cu adresa nr. L218 din 21 decembrie 1998 pentru dezbatere și adoptare proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.81/1998 privind unele măsuri pentru ameliorarea prin împădurire a terenurilor degradate, proiect de lege transmis de Camera Deputaților, Comisia fiind sesizată în fond.

Comisia a dezbătut acest proiect de lege în ședința din 3 februarie 1999. În dezbaterile care au avut loc, membrii comisiei au subliniat importanța acestui proiect de lege a cărui aplicare va contribui la redarea în circuitul economic a unor terenuri degradate ceea ce va avea ca efect, atât valorificarea terenurilor respective, care vor produce în viitor o anumită cantitate de masă lemnoasă și în același timp vor îmbunătăți, mediul ambiant, preîntâmpinând și unele alunecări de terenuri, revărsări de ape și inundații.

Membrii comisiei au arătat că proiectul de lege cu completările și îmbunătățirile care au fost aduse de Camera Deputaților, corespunde prin prevederile sale scopului urmărit.

Totodată s-a arătat că în identificarea, delimitarea și constituirea perimetrelor de terenuri degradate, o contribuție însemnată o pot aduce specialiștii din cadrul oficiilor județene de studii pedologice și

agrochimice. Pentru acest considerent s-a propus și aprobat în unanimitate ca din comisiile care se constituie la nivelul localităților în vederea identificării, delimitării și constituirii perimetrelor de ameliorare să facă parte și reprezentantul acestor oficii și în acest sens art.5 să fie completat cu alineat C 1, în următoarea redactare:

“C1 reprezentantul oficiului județean de studii pedologice și agrochimice”.

Proiectul de lege a fost avizat favorabil de Comisia pentru buget, finanțe și bănci.

Propunem ca proiectul de lege să fie supus cât mai urgent pentru dezbatere și adoptare în plenul Senatului în așa fel ca prevederile acestuia să poată fi aplicate din primăvara acestui an.

PRESEDINTE
Dr. ing. FRITA FANITA

The text is positioned above a circular official stamp and a handwritten signature. The stamp is partially obscured by the signature and contains some illegible text, likely the name of the institution or the date. The signature is written in black ink and appears to be 'FRITA FANITA'.